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8.1 Tifa T 9UA

' frdt ag &1 fafa +1, & few fag
fauifid #=, =9 +W §1 Y, 70 W T
IR0 o gN GHe| Al feRdr g ° uew
Thd 109 RYE ¥ 2 km W &0 ¥ 1 T
whot i ferfa = 3o LM & | fauifa
foran 21 39 SSEw H Yoe wyE fdy fog 21
79 g T fageti &1 oft oot glaemgar
=T T Hehd & gHfaT ferdt asq @ feafa
%! S ok fore 39 Tk e fog ot sTawaendl
B €, 8 gor fag et o 2l

8.1.1 §¥eT {Ea nfq

Tfq 1 T HURO TR WA @ i 21
TH g9 Ygdl THh ST o+ g W H
AT HIET BT | his o] Ol Y@ 99
R TfEE #1 9% 1o i f§g ‘o’ @ Ry
w7, @ fdw fag @ s " ®
(o= 8.1)1 w1 & f9=-fv=1 &oif 5 A, B
AR ¢ a9 w1 Tl & wehia w=d 2
Ted I8 C 3R B ¥ TORdl & de1 A W It
21 3Tk Y € U 9¥ R diedt € 3 B
¥ TeRd gT C a5 Tgd =

IE] o g I HI T FeA T OA + AC
2, @197, 60 km + 35 km = 95 km| I€ &
o gRI 74 &1 T 50 21 R 9% 1 g0 A
fauifa =@ o fau &0 ohaer A 9H &1

Tashal gt €, 7 fo i ) Ko = &%
wd el B ¥, 9% haa 3 e S
M g ek foan ST Fehar 2| fRet wifqew
YT T SAHTT M SHHT TRATT 3| 39 ST
o G N A 9% o URfve feufa o @
STt 3Afq fearfa ¢ 9% 1 30 A0 L Ford
2?2 78 g 3T, A ¥ TSRd §L O ¥ C T
o foreeTa 1 SiehTd | <M %] 1 YRI9H
g sifqq fetfa o = 1 =Faq 30 &1 9%
1 faeemmm wed 2

1 foEerds &1 aRATT 9% o R a9 i
T T oF aeR € Gehar 82 fo 8.1 # fRu
T 3T i &l O § A Toh I%] &1 A ok
faw @ 1 T T 60 km © qon fowend= =
fEor off 60 km B1 O ¥ A T [: B T
TIfd oF SR 9 HT T T = 60 km + 25 km
= 85 km, Safch fo€eMqd k1 9RATT 35 km
B Afe forema &1 9fEmor (35 km) @
&1 TS U (85 km) oF IEX A&l BEI TA:
B0 3@ for Mfa o SR faemo w1 wfkmmn
I (0) B Hehdl © W 99 H T 4 A
Tl it afE g1 wH o € o o i
gL Y O Tk Wl €, df Ul ferfa eI
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3 fafa=r «ifass Al — < wd faeemas =1
AN %] T I A AfshAT i e w H
qern fSu @ 99T H 9% & IR feafa o
Ty sifqw feafa 9@ & o fowan ST )

ferareheTTq. 8.3

o T HIT Thal 3R TH et W e
SRk dfd IS o Teh i d T HMH
T ST fFIR W B gy W)

o AT G T H T 0 IR fawer &
TRETOT Sl HY|

o T ifaer Al oF oA § S @ SR
&2

ferareheTTq, 8.4

o TEled aedl § Th I @ g oS
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T A H AR Fed T Th FR HI
JoveR W T faoeht & @ S gl
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Uil o ot T SR 1850 km Bl

o R % GgH THEA i Tl ¥ JaveR
qeo T oot oF o= o fowemd o
Eiic i is ool

1. TF 9% & R S 33 a9 #1 T
FT GHT faeeaT = & GHar 87
3R Bl, a1 3797 S &l 360 &
T THETe |

2. TF [HFF 10 m &I Yo acd TH
FFHR G BT G W 40s T TFHT
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T & faeera &1 TREToT &7 8hm?

3. faweryd & fou e 4 %17 &l 87
(@) 7€ I Tel & Tl 2
(b) $THT GRETT a%g & GRT T &1

TE g G oifrem g
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8.1.2 ThEWM Tfq 31X 1| T

T foh Tk o Tk el W W owe @ e
AT 98l 1 9%€ H 9% 50 m, SR U&he |
50 m, AR ¥hs § 50 m T At kS |
50 m 0 99 F 21 3 frafd | o w2
The H 50 m T ST T HLA T iR T
U T B g9 g 9 kL © ol
SHHT A R THGHAH A FEd §1 3@ wWE
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T H SFHEH SO T 1 S €1 SEe]
o fau, offg arel 9% W 31 & &R a1 9
¥ g W Tk A A A A F T
IR F

feraraheTa

8.5

o T &Rl ATM B w a9 Hefd
sfenel ol GRoft 8.1 H fEam o B

o oM U <@ 3R S T aegen w1 A
THEAM & A1 SFHEH

9:30 am 10 12
9:45 am 20 19
10:00 am 30 23
10:15 am 40 35
10:30 am 50 37
10:45 am 60 41
11:00 am 70 44
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S
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I °h BN 99 hi TE FA g =
16m+ 16m=32m

foTal T pcd THI=4s+2s=65
Ww_maﬁnﬁw@
feran T v

32 m
= 6s

TAfAT o] 1 3Hd A 5.33 m s &

=5.33ms!

8.2.1 fagm o e =

ot og 1 Tfa T R IR ot s1fer oo
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ST Fehel 2
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W&l v 3T A 7, u IRF9e o & 9o v o
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I M W 99 WY A T 9 H o
T i Afuu) afg o9 9= o 6 smueh
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ST hifSg|
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1. =7 T a7 H 3@ FarEyl

2. g srwen 4 fohdt aeg & sitga a7
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g2

3. TH WEST & SIS 1 qgar 87

4. w9 9% THGHA T H g & ad
sG] A1 T feErg ggar 87
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farrer @1 geat W ug= d 5 e #
TqT ol 81 gedt W fegq @9 g
3G STANTT HT I T &7
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2 A s 9 § 8§ h ' &, @ &R
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I H
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HR °h G T H e A
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X
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¢
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1 Sl €, @ O] oh @Ol i THEHM ]
el Sl &1 Tdsl &9 § IR & wh a5 &l
Tfa THEEH @ia a1 IR0 ‘1 SHA
3R, Teh o] STGHH @01 § =l Fehell € AR
ST o AN ®G § agaidl ¢ el oh
foq, afs T &R et 988 W ¥ gU
A UAaUe H STEHH X 9 9Tl i gRafad
FId T, T FHEl W1 ¢ o FR STEAM <ol
o | a2l
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o o 3 Sfed § ogd WhR i TiaEl
(@) T i feen o @R €,
(b) R Tfa ) fawn & fawg €,
() UHHHH @l 8, a0
(d) STEHM R 2l

o T AU FR T M Y&F YHR &I A
% U Th-TH I T T 72

IEEYOT 8.4 formEen & Wga STat
qisfehd &1 IaH & w2 3R
30s™ 6ms! 1 AT G HLT Bl
o€ 39 YN U 5 oIl © foh wisfha
HT T 3TA 55 H FH BHL 4m s !
Bl St 21 g feufae o wefed o
TOT i AT HR

G N
el feerfa ¥,
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Wﬁnéﬂ, v=6ms’;
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iR (8.3), ¥,
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w, v 3R ¢t H1 f& gon 7F e K T
THIR § T W,

-1 -1
6ms -Oms
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=0.2ms?
TE sTawen H,
YR 9,
aifamg =,
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-1 -1
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1. 379 fordt a%g @& aR ° %9 #8701,
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for T O W W ki T R
o sk G o1 & A4 foha < )

fordt a%g 1 Tfa & WA & faQ, TH
W U 1 STEgdehdl el ¢l 39 fefa o
W ww et T difae e w s
! 9iaT & S8 T A AT w1 5Hd v, o
qHY 4T

8.4.1 SH-w9g U

g o 9y fhdr o @1 Reafa Rad =
Tk Gfaurers THMET ST S0-999 T
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F k-3 R T H y-31e W TRAq faman
ST ®1 SA-THT M ki fafa= srawens §
Tef¥fd fohan S Gehdl € S o THTHH =1
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Y o 1 S "Rl e
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T 8.4: 3r9a w17 4 faqrT fHEt &R #T
[I-FH7T T
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Gehdl B 39 W W, THT 1 x-378] T 37T o1
I y-3T8] R A @1 | AR T THAAA
o 9 TGHH ©, 9 99T o Y oN-g9T WH
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ARUT 8.4: RIH A | B T C &hi 0
TqAT 2 o AW F WA i

<hl |9HY

A (0] 08:00 08:15
B 120 11:15 11:30
@ 180 13:00 13:15

o T W fF fFE I RYA ok W 3T &I
g THEAE © dl T9 SR W A-9HT
TMH EiE 91 Ihh! A Bl

feraeReTa 8.70

o TR 31 SEH! o' TR 1o HiEfeha
T Trat 9 €1 9 IH R Y T E g
W M I § TS Tk & AN o S @
R ot STerT-3Tem 999 R whd Tged
&1 GROM 8.5 37 AT o GRI STelT-3TeH
Trg § 99 &1 T gl w6 w21 oS
2 Y I % few v & T W gh-
T WH WY au A Fi

HRU{ 8.5: frdisT 3 |rf+am grr s/
AIZfehetl UX TETT-TeTT €0 d §

% T g

8:00 am 0} 0}

8:05 am 1.0 0.8
8:10 am 1.9 1.6
8:15 am 2.8 RS
8:20 am 3.6 3.0
8:25 am - 3.6
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1. fpdl axg & H9IH 9 799 T
& fore GHI-g0 a1 F1 gHfa F
giat &2

2. o4t axg &1 7fd & fawg d sm9 &1
#€ GHd 8, [oqedh sO-Gud WE
THT 3787 & GHMIR T T 3@ 87

3. &g &g & 77 & favg a9
F FE GHd 8, [TGHT =cT-GHT
TE GHT 378 F GHAIR TH G
@ g7

4. IFT-ET TF & A9 & &7 q "9t
TE Ui = Bt 87

8.5 UThiT Tafer | Tfd o THeRuT

HiE I% el W@ § THEHE R0 § Herd
? @ T i uiaue o el o g
3Gk AT, Tfd o SF Rl 9 Sk g a4
# T g0 H Hew wenfuq s dug 2, R
Tfd o FHHT o AW 9 Sl ST @1 g9
YRR o oA gt fefafed 8

vV =u+at (8.5)
s =ut+ % at? (8.6)
2as =v?>-u? (8.7)

el u o] 1 IRFYE A € S % ¢ g ok
ol ThaHM @0 o § Faldl §, v 3ifag a7
7T ¢ U9 H 9% o §N qF H T 0 s
21 GHRTT (8.5) o7 TS 99T H HaH ¥
FHA T A FHRO (8.6) HHA o Terfq o
se Gy e il ©1 FHier (8.7) S
o o ud feafa & o9 Hay e w4 e,
S8 T (8.5) W (8.6) ® ¢ =l faqw
L U T ST Hehal B 39 A GHiRl
i T fafy 9 off 9 fowen s gehar @)

famrT



8.5.1 AT-HUY Halel oh Taw WHieRTuTr

HIE a5 SN fF THEEE @O o Wy FeAdt
2, SUP N-GHI UWH H o, Sd ok ==
8.8 o wei¥fa B (fast 8.6 o wHeay, fopg o1
u=0)I 39 WH 9 7 3@ Thd & foh g
1 IRFR a7 u B (65 A W) IR T% ¢ T
T dga? v (95 B W) B ST 81 o1, ThEHH
T ah T gRafdd e 81 foa 8.8 H, g B
¥ g o BC Ud BE ®HI: 99F- a1 -
el W Y Ty B URRR 3 0A % gW,
3ifaq SF1 BC o gRT el WA ¢ OC ok
SN YER¥id T 71 81 BD = BC - CD SHia{e
t ¥ a1 ¥ yfadd @i <9iar @1 8 oC &
YA AD Y@ @il U% ¥ 84 U ® TR

M (m s?)
N

o g WE 9 (o7 8.8), I%q o @RI !
e fepan ST @
| dm i
4= oo wn v

BD _ BD
“AD OC
OC = . W& W &1 TN %,

BD
a="y

Bl BD = at

TR 8.8 el 8.9 ¥ TH UM T,

v=u+at

8.5.2 wwa-feafa Hag & foag
HHIRTUT

T o fF 9% 7 THEHH @R q ¥ 1 99
T s 30 7 &1l fod 8.8 § a%g o g a9 Hi
T g, -9 WH AB o -9 R &
OABC ERI W« &1 Sl @1

39 YR, %] o g1 a9 i T8 gt s 1=

(8.9)

L

1Y (s)

forT 8.8: fd & GHIHON &I @ FH & @
FT-THT TTH

BC =BD + DC =BD + OA
THH BC = v AAOA = 1, T T
gqtl'l?f%, v =BD+u

0, BD =v-u (8.8)

GRS i Sl ®,
s = OABC &1 &9%d (Sl Tsh Foeid ?)
= 3Fd OADC 1 &%a + IS ABD
F &AHA

1
=0A x OC + 5 (AD x BD) (8.10)

OA =wu OC =AD = t 3IXBD = at, A @A T
T UMW T,

1
s=uxt+ E(txat)

1
1, s=ut+§ at?
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8.5.3 amn-frufa Hag o fow wteror

o 8.8 W R o-99d W d, %] o g
THEAH @ o ¥ ¢ 999 | 99 & . g0 s
H T o < G Fqgs OABC §RI =R
T &Rl g USRI TR T 71 et

s = HA@d OABC &l &T%d

OA + BC xOC

2
OA=u, BC = » 3R OC = t 1@ W 89 94 %,

u+vt

s 5 (8.11)

F-TIT HaY [FHH (8.6)] ¥ TH UN T,
vV— U

t= (8.12)

RO (8.11) 3R G (8.12) § BH
I 8,

2a

dA 2as=v’-u?

IETEIUT 8.5 Teh (CNME! formmaen ¥ wa
YRY H € R 5 f e d 72 km/h
1 B W HT At &1 A of foR o
THEHA §, URehe HITST, (i) R,
(i) 9 I I U HH o fau el
BN T &I T g

B
fean 7,

u=0:v=72kmh' =20 ms'3R
t =5 min. = 300 s.
() THHO (8.5) ¥ BH WA ®,

v-u
t

a=
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_20ms’1 - Oms™
- 300s

1
=— ms~
15

(i) THERTT (8.7) W ¥H WA T,

2as=0v"-u?=1v2-0
Hd:

v
S=—o
2a
(20 msfl)2

_2><(1/15)ms*2

=3000 m
=3 km

. 1
(et &1 @R —ms 2 & qe1 9 *1

T T 3 km T

ISTEIUT 8.6 FE HR THUAH 9 ¥ @R
BH 5s H 18 kmh' ¥ 36 km h'
1 T 9w 21 B (i) R,
(i) ST G9F H &R ok gR T Hi TS

U

g
fe=n T g,
u = 18kmh! =5ms!
v = 36kmh! =10m s’ 3R
t = 5s.
() T (8.5) ¥ H WA ©,
v—u

a=
t

10ms*-5ms™
= 5s
=1ms?

(ii) FHHT (8.6) W BH S ¥,

1
=ut+ 7 at?
s=ut+ 5 a



1
=bms!x5s+ Exlms*zx(5s)2

=25m+ 12.5m

=37.5m
FHR T @R 1 m s2 A T hi T8 34

37.5m ¢

IETEI0T 8.7 fFdl R W 9 oM W T8

Tfg o fagdia fSen & 6 m s2 &1 =R
S w Bl AR FR dF e SH
o A€ Thd H 25 B GAF ol © dl
3T T H TF i TG g T IO HL

fean o %,
a=-6ms? ;t=2sdMv=0m s

et 8.5 ¥ ¥H WA T,

v=u+at
O=u+(-6ms?)x2s

qGQ u=12ms!'.

i1 8.6 W BH UM %,

1
s=ut+§at2

1
=(12ms?!)x(2s)+ 5(—6ms*2)><(2s)2
=24 m-12m
=12 m

3Td: ®R THA o T8 12 m & 34
T FHM

1 376 39 3@ Hewd | TUH Fehd B
ff =Tcie gEH W ME Gad 9

T MET W O A S w22

|

1. i3 99 faREmEaeer @ =om=T IRy Hidt
& a9 2 92 9% 0.1 ms2 & UHTEH
@0 g Tordl g1 UREeH BT,

() 5 1 7 = 7 (b) 7 1 T 531

2. HIE WmeT 90 km h! & =T T =T
&1 81 5% oFIT S W 98 ~0.5m s2
&1 THTHA =R 39 Xl &1 re
ferraraen @ o @ yget fahaAm g3t
T FM?

3. TH el U T a6 W2 ms?2 &
o g i o @1 8 d 9% HH
% 3s & IEN] ST AT FT BN

4. wFH UGT FR F THGHH @RI
4 ms? 8 T GRY FH F 10s
TEIq I fhadt [ aF w07

5. [#ET geeR it FEEleR FW H1 3R
5ms*1é?5?77@¢?ﬂwglaﬁ
T & TR YeeR &7 e &1 SR foe
@R 10m s2 & d R & BRI
fehal e 9 w1 T der 39 a8l
g H fohar GET o

8.6 ThTH gxitd T

e %] % a7 | Uierdd il € a9 g9 ed
g fr oae a5 @fid & @ ?1an ® '
Yfterdq, a1 o afwror = Tfa 1 e = <=
o HNUT Bl Hehdl g1 I AT T IS0 o
IR W W wehd ®, T Tk a5 o0H 9 o
TREToT S R agerd, g 3T T i faem
1 TR 72

fordlt 9 91 (ArT) R T % F MG HI
30 o o 8.9(a) | Tt werelie (wmew)
I Tk SR T4 ABCD o ST(S¥T 3T
21 WM THeE 9¥ o WY 9 AB, BC, CD
AN DA W THEAH = & ear g1 3T
3! 9Y T 99T Wad oF AT Al | 98
YT | ST =1 9k €1 Th deeh
FE G S fRadl 9 e gt fewm
TIA T2 I TR B T SR U W
Teh TR M o SRF ST IR o) 10T
Tfq 1 faem =1 a€en g
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(b) TZHIVAT e
(c) 3TZHIVITT qef (d) TAT 7Y
farT 8.9: T weciie (ma®) F7T fafy=1 srdfadl &
a5 7Y W T

3@ UM o T Telic TFAeR 9y o
M T HHUE T ABCDEF o TRl
e Te1 ® S o ot 8.9 (b) ® wefvia 21 2w
ferfa o, Teretle &l T 9o 0 & |, Bt
AR 7T TS 1 IR B AR 99 TSR
T T W STRYSTHR U8 ABCDEFGH &
[fo 8.9(c)] at &1 &2 718 <@ T © fm
T i fenell &i @eN H gfg o W &
el & o ged fF ' ¥ gfg &
Tedl €1 IR BW SAYed ®Y W UL i
3Tl hi G F@Td S st HT SAHR
ST Y A% 9 T wW € @ g i
fh Al oenewl #1 darE TeH Th fog ok
U B ST SR U T SRR AT I
o T B Sl €1 3R Uelie Tk g9ig 9
T FEd qRE ST o o Wiy Sigdr € i
3Tk o | URerd sheret T okt T o ufed
% IO B B SEAAC I 9 R g g
Th TEe, @i T 1 T S @
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&0 W € o B roaret g9 ) ity
2nr Bl 81 TR UHete r 5 et g uy
1 Teh TFh M ¢ Yohe 1 T odl &

al =T v B,

2r
Tt

9 T a5 gad T T THEAH a1 o
Tl € e STeh! T i THEAM g T

A G

feReTaheTTa 8.11

R TH BRE W TR & a9 | O
T BR H THSHL TR & FAF 9™
R fea = @ A S R e 8,10
o fe@mn o )

D=

(8.13)

farT 8.10: 9eer frra TRATOT & a7 4 AT 99
&1 fAffe 3T &

o 39 TYeer Wfed ¥ H BIE I FA M
o1 Hehd § foh T BIgT o 9% TR
forg feon & Som? 39 fan &1 aR-aR
el SR Rl T S STl e Sl
Y TR I BIE 3R I8 W fF TR &
Tfq w T faen gum ® =

faar



SAYEd B W 3T A o Teor it
9o o SqeREg Hieft Y@ o @ i e 2
T SEfeTT ifeh S/a Teel i DS Sl €
a8 39 feen o wfg < T © 59 feon o
ST & 98 Tfd H @ S| THY qdl Jedl ©
foh Sa fohdl weer &l g 991 W HE Sl

T BT H Uehgdl € q¢ ST IRR H1 FAHT
IU g fd 9EE e €1 sfesd faen §
IR ®eH o 9I] Tl A =k 39 fgem # wfq
Fxd1 & T o & o sigd 9w fa = @
ol TE Sieh IE Wb ¢ TSTE WehR Se fopamehend

¥ ger & fou afvfa 21 owgetl 1 TwEEH

2 @ SHT a1 e g fog W aiafda
Bl 2l

e hiE Ueie T YaAf § U =%
(fewer®) =1 el ! Hehal ¢, o @€ 39

gaitg T o wgd o feraRfed seew € S,
J5H TE YA ol T, JeAl o W SR I
Fel H U HI gl Th SWE, FAd 99 R
I =T 9§ =erdl gl dEfhd ¥eR S|

feafa o uftad= w 7fa 2, T8t =aren 9F 1 T 0 A faeer
o ®9 H HT ST Ghel 2|

T %] &1 A 1 TAE A1 STHAM SH1 39 a5 o6 o9 W R
F@ 7 S T Foa 7 @ a=a @R

U 3 THT | 9% o g 99 HI T I SUHT =@ 2 SR dfa
TR TOT | g3 IR SEeRT o R

foRelt a%g 1 @R Ufd SO0 § I8k a1 § g arel Jiedd

2

TTRT o GRT o o1 TWH 3T 9 T <Rl <91En ST Gehall &1

THIHH @0 § 9a @l T 9% ohil T i oaredl = a4
TR oF HIEAH W i S EWehdl B:

v=u+ at

s =ut + % at?

2as = V- u?

STl u T 1 AR o §, S foR ¢ e o fou wheHE e o ¥

A F T, THRT AH W v 7 SR ¢ HHT H F H E I s T
IR HIE o%g IF 99 W THTAH =cf ¥ FoAdl 8 d STeh! Tfd

! THEHH g T el S 2
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1. T T g UK, fSi@ent 9@ 200 m ®, &1 Th =@l 40s H
W%IZminZOs%W%W@WWﬁW
fazemgm s grm?

2. 300m ¥ T W SAEE SARH I 3T 2 min 50 s H T R
A ¥ TR fR B W 9g9d@ € 3R YHF 1 min. § 100 m T &g
C R TEFAl B W 1 SHq Wt 3R SEd o A g2
@ f AT fRBaF e b) TR A ¥ R c T

3. 375 MEl ¥ Thel M & %A H 31d =l 1 20 km h! W1l 2|
S TR 9 Wt & wHg o8l fie %W ¢ IR ied = 40 km h! R
35 o1 TH O AT W SEh! AHa =l 0 2?2

4. T ARER 3 § foummeen ¥ Wa W 99 W 3.0 m s2 &l
199 ©R0T 9§ 8.0 s T =il 1 39 AT 3aUel | Hieddie foha)
T T w22

5. et MEt 1 AE@ 52 km h! &1 70 & 9 @ R § 9 o
2 e R fauda faen o wweue < 9 ©fd Bl 81 SR 55 °
T W @1 U0 Aol 30 km h' i TG ¥ =l g8 gHd HR
TR -7 Sk TG € 991 10 s | ¥ Sl 81 Teh & WH TR
R TE FR b fAU AGI-9T TH STfad Hil Sk e R
T S H F HH-E R i SO qe ST

6. fo 8.11 7 ageit A, B 3R ¢ & T0-g9a M w:ifa € ww
T 31T Heh T el o I SIfSIT:

=
N

Zi

@

T-;\ﬁ‘ (km) —»
N

'S

0 04 08 1.2 1.6

T\ (h) —»

fers.11
(a) S § @ HF G drg a9 ioEe @72
(b) F A A fFet off 999 gg% & U & f6g W B?
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8.

10.

(c) 759 T7a B, A ¥ ToRdl ¥ 39 THF T C fope 50 T T
o 2

(@) 59 999 B, C T ToRdl & SH G99 9% I fhat g 99 T
o 2

ZOmHﬁﬁlﬁﬁ@ﬁ?aﬁWW%lﬁwaﬂ 10 m s

& THTHH RO H L G dedl € df T8 R o A A 9

ZHATT? Toha 7T I9aTq 98 *R0ad § Thui?

fordt ®R 1 Fe-g9g Ww o 8.12 § <@ W R

8
_"‘ 6 = 1
0
Ea
F 2
0 2 4 6 8 10
1T (s)
forT 8.12

(a) T& 4 s H HR ot 30 7 w22 39 @y H FR gR 93
* T H WE H SEifRd &9 5 SE)
(b) TMF &1 HIA-F AN R HI THEHA T 1 il g2
frefafaa & 9 SF-w eered dgwa € 9o SO o fau T
EEGSUICS
(a) 5 a%g TS RO 90 & T o A B
frga feen & nifd =X @Y &1 an =)o 39

o (AW e

(b) e a&g fomdt |
aaq Bl

Tk M STWE 42250 km 1 ) IR FHan H ¥ @I 21 AR

€ 24 T | Yool sl URGHHT AT B O ST =l 1 Ufeher

Hifeg|
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